

牢记嘱托 奋勇争先

谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

习近平总书记在省考察时的重要讲话和重要指示在我市干部群众中引起热烈反响

奋力谱写高质量绿色转型发展新篇章

本报讯 9月16日至18日,习近平总书记深入我省信阳、郑州等地考察,发表重要讲话并作出重要指示,在我市广大干部群众中引发强烈反响。

开门抓教育,注重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题。总书记的指导和教诲,充分体现了党中央对河南主题教育的高度重视和特殊关怀。

关于切实保障和改善民生、聚焦特殊贫困群体实施攻坚等重要指示,为我们进一步做好残疾人服务及残疾人脱贫攻坚工作指明了方向。

“总书记在河南考察时的重要讲话鼓舞士气、振奋人心,坚定了我们打赢脱贫攻坚战的决心和信心。”

卢锡恩在湛河区调研时强调

以高质量统战工作服务高质量发展

本报讯(记者张亚丹)9月20日,市委常委、统战部长卢锡恩到湛河区调研民族宗教和非公经济等工作。

在听取相关工作汇报后,卢锡恩对湛河区委统战部聚焦民族宗教、非公经济发展等主责主业,积极引导宗教与社会主义社会相适应,团结凝聚信教群众,共同维护社会和谐稳定。

当、密切联系群众、改进工作作风等方面取得实效,持续提升工作科学化水平,以高质量统战工作服务高质量发展。

国家海关总署扶贫干部交接座谈会召开

张炳政参加

本报讯(记者常洪涛)9月19日下午,国家海关总署扶贫干部交接座谈会在鲁山县召开。

长,王镛同志任鲁山县瓦屋镇上竹园寺村驻村第一书记。杨路平、王镛将海关总署定点扶贫工作融入到鲁山脱贫攻坚大潮中去。

杨路平、王镛表示,在鲁山这片热土上留下了难忘的回忆,与鲁山人民结下了深厚情谊,鲁山永远是自己牵挂和惦念的第二故乡。

张庆一在2019年全市烟叶收购工作会议上指出 严格规范 严抓质量 严保稳定

本报讯(记者田秀忠)9月20日,2019年全市烟叶收购工作会议在市委、市政府办公大楼召开。

烟叶收购有序推进。要坚持市场导向,把提升烟叶质量作为工作核心,突出抓好稳定规模、优化结构、技术更新等措施。

市政协组织各界人士参观我市发展成就

侯红光孙建豪带队

本报讯(记者王孟鹤)9月20日上午,为迎接新中国成立70周年,市政协组织各界人士参观我市发展成就。

观人员纷纷表示,通过参观,感受到了我市经济社会发展取得的丰硕成果,感受到了中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的巨大优势。

温馨提示 今日天气

白天到夜里多云到晴天,偏北风3-4级,最高气温27℃,最低气温17℃

Table with 5 columns: 行政区域, 日考核基数(微克/立方米), 日均浓度(微克/立方米), 当日支偿(万元), 考核结果. Rows include 新华区, 卫东区, 湛河区, 市城乡一体化示范区.

不忘初心 牢记使命

各单位各部门认真贯彻落实全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神

细化任务压实责任 真抓实干务求实效

本报讯 连日来,我市各单位各部门纷纷召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,对开展主题教育进行安排部署。

9月16日下午,市委老干部局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。会议强调,要深刻认识开展主题教育的重大意义,全面提升老干部工作质量。

父亲是我们礼拜寺村的老党支部书记。受父亲影响,我从小就有个愿望:长大后像父亲那样为村民办实事。

2005年,我担任村委会主任。2006年,我光荣地加入中国共产党,成为一名党员。

礼拜寺村有7个村民组、1400口人,回汉杂居。刚上任时,村里环境脏、乱、差,有些羊圈还建在大街上……

怎么办?我认为树立干部威信、改变村内不良风气、弘扬正能量、提升战斗力是最关键的。

一开始,有些群众不理解,见到我们扫地就问:“又有检查了?”更有甚者说:“这干活是‘装模’哩!”结果,个别同志产生了厌战情绪。

我给大家鼓励:“改变村里的环境不是一两天的事儿,但只要你们坚持,一把扫帚一把锹,一定会扫出一片天。”

这样坚持了两年多,村民明白了我们是干事的,开始支持我们的工作,有的

调,要提高政治站位,理清“为什么”的思想认识;领会核心要义,明确“抓什么”的基本内容,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程。

9月16日,市公安局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。会议强调,要以坚定的理想信念坚守初心,认真贯彻落实以人民为中心的发展思想。

要为村民办实事

村民还主动参与扫街行动。

2006年,为增加村民收入,我们用一星期的时间,带领群众耙地、种花生,建成了千亩连片烟方;2007年,村党支部号召全村群众用一天一夜时间,义务劳动,人工挖成长1200米、宽1米、深1.2米的大街排水沟。

我曾连续9年利用春节假期到漯河市南街村、濮阳市西辛庄村等地考察,学习村集体经济的发展经验,最长一次在南街村待了6天。

2018年7月,村里启动“户改厕”工作。当时正值伏天,一天下来,参加施工

政治社会环境。9月17日,平顶山日报社“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开。

9月16日,市住房和城乡建设局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。会议强调,要紧紧围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,把牢关键环节,推动学习教育做“真”、调查研究做“细”、专项整治做“实”。

9月16日,市住房和城乡建设局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。会议强调,要紧紧围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,把牢关键环节,推动学习教育做“真”、调查研究做“细”、专项整治做“实”。

政治站位高不高、担当精神足不足、服务意识强不强、自身要求严不严,对查摆出的问题,做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手。

9月16日,市交通运输局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。会议指出,开展主题教育是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑的迫切需要。

(孙聪利 田秀忠 孙鹏飞 卢晓兵 魏广军 程颖)

歹,这一家老少咋过哩?”

娘的话深深刺痛了我,看着满头白发、已经80岁的老母亲为我操心流泪,想到因病去世的老父亲,我的眼泪再也憋不住了。

这些年一路走来,我从未满30岁的小伙子,变成现在满脸沧桑的中年人,经历艰辛仍能稍作沉淀继续前行。

(郟县姚庄回族乡礼拜寺村党支部书记 王国法)



拍卖公告

我公司接受平顶山银行股份有限公司委托,定于2019年9月29日上午10时整在我公司拍卖厅,依法定程序对二手电子产品一批(二手手机、平板、笔记本电脑、手表)保证金:1万元,进行公开拍卖。

协查公告

2019年5月,我所查获一个收购被盗电动车、摩托车、自行车的窝点,起获涉案车辆30余辆,经工作,仍有部分车辆未找到车主。

寻亲公告

我叫罗松科,舞钢市枣林镇罗庄村人,因我妻患有严重的精神病,不知道自己叫什么家在哪里,特登报寻亲。

拍卖公告

河南省宝财拍卖有限公司 2019年9月21日